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Saptamana Sanatatii aduce intr-un singur loc clinici medicale,
companii farmaceutice, centre de relaxare, nutritie si sport,
companii producatoare de produse naturiste de infrumusetare si
multe alte institutii menite sa te ajute la crearea unui stil de viata
cat mai sanatos!
  

               

  
  

Pikaso Events te invita intre 2-7 aprilie 2012, in Pasajul Universitatii,.................

    

  

  

  sa celebram impreuna Ziua Internationala a Sanatatii in cadrul SAPTAMANA SANATATII,
eveniment ce isi propune sa ofere publicului o gama larga de informatii despre frumuseste,
nutritie, sport si un stil de viata sanatos.
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Simitim cum timpul se contracta si nu mai avem timp sa ne rezolvam problemele, cu atat mai
mult sa mai avem timp si de noi. SAPTAMANA SANATATII aduce intr-un singur loc clinici
medicale, companii farmaceutice, centre de relaxare, nutritie si sport, companii producatoare de
produse naturiste de infrumusetare si multe alte institutii menite sa te ajute la crearea unui stil
de viata cat mai sanatos, perioada fiind impartita in doua evenimente 
SANATATE, NUTRITIE si SPORT
si 
SANATATE, SERVICII MEDICALE
.

  

Intre 2-4 aprilie, in cadrul programului SANATATE, NUTRITIE si SPORT,  cei interesati de un
stil de viata activ vor putea afla multe informatii despre ce inseamna o alimentatie corecta, cele
mai bune metode de control al greutatii, metode naturiste de infrumusetare si multe altele.

  

Intre 5-7 aprilie, in cadrul evenimentului SANATATE, SERVICII MEDICALE, expozantii vor
pune accent pe pe ideea unei stari de sanatate buna pe tot parcursul vietii. Depistarea precoce
a bolilor, precum si prevenirea si ingrijirea sunt doar unele dintre subiectele  tratate in cadrul
acestui eveniment.

  

Vino in Pasajul Universitatii in perioada 2-7 aprilie 2012, intre orele 11:00 - 19:00, sa afli cum
poti sa te bucuri de o viata lunga si sanatoasa!

    

Despre Pikaso

  

Despre Pikaso
 Într-o piaţă predominată de monotonia în alb şi negru, s-a născut o idee, un concept, un suflu
nou plin de culoare, entuziasm şi inovare.
 Asemeni marelui artist, care a revoluţionat arta secolului 20, Pikaso Events se afirmă din ce în
ce mai mult pe piaţa evenimentelor cu expoziţii cât mai variate, pline de viaţă şi culoare.
 Suntem inspiraţi de tot ce mișcă-n jurul nostru, cultură şi natură. Critici convinşi chiar şi atunci
când ne raportăm la munca noastră, suntem de părere că din greşeli se învaţă şi că orice pată
de culoare poate fi transformată într-o operă de artă, cu perserverență.
 Primul pas l-am făcut în curtea Palatului Regal acompaniaţi de muzică şi voie bună. Fête de la
Musique, a fost într-adevăr o sărbătoare care a dat startul altor schiţe atât de bine conturate, că
au prins viaţă.
 Am observat nevoile oamenilor şi astfel am pornit într-un demers de îndrumare a lor înspre o
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nutriţie sănătoasă, mişcare, joburi bune, cursuri fel de fel. Toate au fost făcute cu scopul de a le
oferi celor din jurul nostru o alternativă înspre o viaţă mai lungă şi mai bună.
 Nu ne oprim aici, suntem decişi să mergem mai departe în acelaşi sens, având convingerea că
putem schimba monotonia griului cu nuanţe vii de culoare.
 Credem cu tărie şi pasiune în puterea ideii, a diferenţierii şi a motivării. Toate acestea conduc
către o lume mai bună. Oferim atât expozanţilor cât şi vizitatorilor noştrii o relaţie bazată pe
inspiraţie, încredere şi loialitate.
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